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TRGOVAČKI SUD U SPLITU


Z A P I S N I K

sa Završnog ročišta vjerovnika, koji se održava kod Trgovačkog suda u Splitu, 20. srpnja 2017., s početkom u 10,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnom Dužnikom: PODOVI, d.o.o., u stečaju, Split, Trondheimska 4/D.

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA,
VESNA KATIĆ, zapisničar,

Stečajni upravitelj: MARKO BITANGA.

Utvrđuje se kako je pristupio:
1. Dario Jukić, zamjenik ODO a kao punomoćnik ŽDO, za vjerovnika RH

Utvrđuje se kako je predmet današnjeg Završnog ročišta vjerovnika sukladan rješenju i zaključku ovog Suda od 30. lipnja 2017, sa tamo navedenim Dnevnim redom a isti Zaključak je bio objavljen i na e-oglasnoj ploči Suda, sve sa tamo navedenim Dnevnim redom.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajni upr. poziva podnijeti  Završno izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda, nakon čega ista iznosi sukladno svom pismenom Izvješću od 29. lipnja 2017. godine, sa Završnim računom i Završnom bilancom, što se sve prisutnima čita i isto čini sastavni dio ovog Zapisnika a isto je bilo oglašeno na e-ogl. ploči Suda od 30. lipnja 2017. godine.

Prisutni jedini vjerovnik primio je na znanje Izvjeće stečajnog upr. na isto nema promjedbi i isto prihvaća.

2. Prelazi se na točku dva Dnevnog reda – raspravljanje o Završnom računu stečajnog upr., kojeg je stečajni upr. izložio u sklopu prve točke Dnevnog reda a isto je bilo objavljeno na e-ogl. ploči Suda.

Prisutni jedini vjerovnik primio je na znanje Završni račun stečajnog upr., na isto ne prigovara te isto prihvaća.

3. Prelazi se na točku tri Dnevnog reda – podnošenje prigovora na Završni diobeni popis, u sklopu koje točke Stečajni sudac upoznaje prisutne kako je Rješenjem Suda od 30. lipnja 2017. godine stečajnom upr. dana suglasnost za obavljanje prve i ujedno 
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Završne diobe unovčene stečajne mase vjerovnicima, kako je to sve navedeno i izreci tog Rješenja i diobenom popisu – tablici koja je sastavni dio istog Rješenja. Isti je diobeni popis u skraćenom sadržaju oglašen u NN broj 64/2017, od 05. srpnja 2017. godine. Do početka današnjeg ročišta, nitko od vjerovnika nije podnio prigovor na Završnu diobu a jedini prisutni vjerovnik ističe kako ne prigovara Završnoj diobi kako je određena navedenim Rješenjem Suda.

Prisutni stečajni upr ističe kako je  tražbina stečajnog vjerovnika PBZ d.d. Zagreb utvrđena za iznos od: 4.666.950,08 kuna umanjena za iznos isplate temeljem razlučnog prava u iznosu od: 798.000,00 kuna pa u ovoj završnoj diobi tražbina ovog vjerovnika iznosi: 3.868.950,08 kuna slijedom čega je za namirenje od 17,53% određen iznos od: 678.226,94 kune. Ističe kako je kod namirenja razlučnog prava ovog vjerovnika rezerviran iznos od: 240.000,00 kuna za plaćanje PDV-a ako bi se isti PDV tebao platiti. Međutim, isti je do danas razriješio dilemu PDV-a na način što je odlučio PDV prenijeti na kupca imovine Dužnika: PODOVI OPAČAK d.o.o. Split i to sistemom prijenosa porezne obveze plaćanja PDV na kupca. Sukladno tome rezervirani iznos od 240.00,00 kuna za PDV više nije potrebno držati u rezervaciji već se ovaj iznos može isplatiti razlučnom vjerovniku naime namirenja njegovo razlučnog prava. Slijedom navedenog tražbina PBZ d.d. Zagreb kao stečajnog vjerovnika smanjuje se za daljnjih 240.000,00 kuna pa u namirenju sudjeluje sa iznosom od: 3.628.950,08 kuna, a 17,53% od ovog iznosa je: 636.154,94 kune. U tom pravcu predlaže se ispraviti diobeni popis. Stečajni upr. ističe kako ne trba pisati novo rješenje jer ovaj vjerovnik nije ni u čemu oštečen a niti drugi vjerovnci.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Upućuje se stečajni upr. bez odgode izvršiti isplatu stečajnim vjerovnicima sukladno Završnom diobenom popisu i nakon provedene isplate po tom diobenom popisu pismeno izvjestiti ovaj Sud i predložiti zaključenje stečajnog postupka. U odnosu na vjerovnika PBZ d.d. Zagreb istom izvršit isplatu kao stečjanom vjerovniku iznos od: 636.154,94 kune, kako je to gore obrazloženo

4. Prelazi se na četvrtu točku Dnevnog reda u sklopu koje točke stečajni upr.a ističe kako više nema stečajne mase za unovčenje a stečajni sudac ističe kako će se nakon provedene  Završne diobe steći sve pretpostavke za zaključenje ovog stečajnog postupka. O zaključenju stečajnog postupka vjerovnici će se obavijestiti oglasom preko e-ogl. ploče Suda.

Stečajni sudac ističe kako iznos razlučnog prava razlučnog vjerovnika PBZ d.d. Zagreb, prema stanju spisa još nije isplaćen pa će se razlučnom vjeronviku najkasnije sutra isplatiti iznos razlučnog prava kako je to navedeno u rješenju od 21. lipna 2017. godine, 
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tj. u iznos ud 798.000,00 kuna plus 240.000,00 kuna što je bilo rezervirano za PDV, a koja potreba za rezervacijom tih sredstava je dan propala, kako je to na Završnom ročištu obrazložio stečajni upr. Iznos od 162.000,00 kuna prenijeti će se na račun stečajnog Dužnika kao stečajna masa. 

Sud donosi 

ZAKLJUČAK

Upućuje se stečjani upr. provesti postupak prijenosa plaćanja porezne obveze za plaćanje PDV-a na kupca PODOVI OPAČAK d.o.o., koji je kupio imovinu Dužnika sukladno rješenju o dosudi i kako je to navedeno u rješenju o namirenju raučučnog prava i kad sve to pravo sredi, pismeno izvjestiit ovaj sud uz prilaganje dokaza u tu svrhu.

Upućuje se stečajni uupr. nakon što provede završnu diobu i provede obveze stečajne mase (nagrada i nakanda stečajnom upr. i druge troškove) pismeno izvjestiti ovaj sud uz prilaganje dokaza u tu svrhu te predložiti zaključenje stečajnog postupka. 

Pitanja i primjedbi nema.

Završno ročište dovršeno.

Dovršeno u  10,35 sati.
  
Zapisničar                   Stečajni sudac                Stečajni upravitelj             Stranke
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